



2011郑州两会



“两会”剪影

“新年好！拜个晚年！”与往年“两会”不同的是，今年两会会场上更多的是代表、委员们见面互道的吉祥祝福语。与此同时，《郑州市第十二个五年规划纲要草案》成了今年“两会”上代表、委员们热议的话题。

今年，是实施“十二五”规划的开局之年，也是我市实施跨越式发展新三年行动计划的关键一年。代表、委员们说，我市区位优势、交通、资源和产业优势进一步显现，一批事关长远发展的重大项目取得突破性进展，发展动力和活力明显增强，这些都为我市实现科学发展、跨越发展提供了难得机遇。“建设郑州都市区，是顺应城市化规律、加快城市化进程的必然要求，是城市经济社会发展和城市建设的重大探索，体现了人民群众对都市区建设的热切期盼。”代表委员们纷纷表示。

摄影 陈 靖 许大桥
文字 王晋晋



书写议案



提交提案



记录



微博现场直播网络民意。

激情

认真

ZHENGZHOU DAILY 国际国内新闻

外交部：日方应就撞船事件反省 无权提出所谓赔偿要求

新华社北京2月12日电 外交部发言人马朝旭12日表示，日方无权向钓鱼岛“撞船事件”中方船长提出所谓的赔偿要求。有记者问，据报道，日本海上保安厅近日就钓鱼岛“撞船事件”

向中方船长提出赔偿要求。中方对此有何回应？马朝旭说，钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。日方应该深刻反省其在此事件中的行为，无权提出所谓的赔偿要求。

我国“两房”债券投资风险得到化解

据新华社北京2月12日电 国家外汇管理局12日就美国发布的“两房”改革白皮书回应称，美国政府对于“两房”的支持承诺没有改变，目前“两房”债券投资的主要潜在风险已得到有效化解。2月11日美国财政部及住房

和城市发展部发布涉及美国两大住房抵押贷款机构“房利美”和“房地美”机构改革的白皮书，再次引起社会各界关注，担心我国外汇储备投资受损。外汇局此前已就此做出回应，我国外汇储备持有的“两房”债券没有出现投资损失。

因涉嫌贝·布托遇刺案 巴法院对穆沙拉夫发出逮捕证

据新华社伊斯兰堡2月12日电 因涉嫌巴基斯坦前总理贝·布托遇刺案，巴基斯坦一家法院12日签发逮捕证，批准逮捕巴前总统穆沙拉夫。

这家位于拉瓦尔品第的反恐法院目前正在审理5名卷入贝·布托案的嫌疑人。该法院当天宣布暂时休庭至2月19日再开庭。法院表示，对穆沙拉夫发出逮捕证是为了确保届时他能出庭受审。

11日，负责此案的巴联邦调查小组向反恐法院提交了一份详细的案件记录，指控穆沙拉夫和巴塔利班组织前头目贝图拉·马哈苏德都直接与布托案有关，认为贝·布托被害是一个有组织的阴谋。由于穆沙拉夫本人没有出庭，而是通过其政府对暗杀贝·布托提供了一位发言人表示，他们没有通过正常途径收到有关指控文件，法院的行为是一场“政治预谋”。

贝·布托于2007年12月27日在拉瓦尔品第举行的竞选集会上遭自杀式袭击后身亡。最新调查报告指出，时任总统穆沙拉夫没有给贝·布托提供必要的安全保护，而是通过其政府对暗杀贝·布托提供了“帮助和支持”，他对该案负有“同等责任”。这份报告将于本周内提交给巴政府内政部。

出身戎马 执政卅载 遭遇大规模抗议18天之后

穆巴拉克辞职离开首都

据新华社开罗2月11日电 埃及副总统苏莱曼11日通过国家电视台宣布，穆巴拉克已经辞去总统职务，并将权力移交给军方。

苏莱曼说：“在国家目前正在经历的困难时期，穆巴拉克总统决定辞去总统职务。”他说，穆巴拉克已经授权埃及武装部队最高委员会掌管国家事务。

埃及从1月25日开始发生全国性大规模抗议活动，要求穆巴拉克辞职是抗议者和各反对派的核心诉求之一。穆巴拉克

曾3次发表电视讲话，坚持自己不会在本届总统任期届满前下台，同时承诺采取一系列措施推进民主化改革，包括修改宪法，以确保在今年9月份举行自由和公正的新一届总统选举，从而实现权力的平稳过渡。

在2月10日晚间发表的电视讲话中，穆巴拉克表示，他决定根据宪法将部分权力移交给副总统苏莱曼，而他本人不会辞职。同时，他重申自己不会离开埃及，而是将“死在埃及的土地上”。

11日早些时候，据消息人士向记者

透露，穆巴拉克及其家人当天已离开首都开罗，抵达位于埃及西奈半岛的红海海滨旅游城市沙姆沙伊赫，陪同他抵达的还有埃及军队总参谋长萨米·安南。

埃及武装部队最高委员会则在11日召开会议后发布声明，表示支持总统穆巴拉克关于政权和平过渡的计划，保证穆巴拉克在电视讲话中提到的各项承诺得到执行。该委员会10日则表示正在研究在确保埃及国家安全的同时满足民众的诉求。

我国希望埃及 尽快恢复稳定

新华社北京2月12日电 外交部发言人马朝旭12日在就埃及局势答记者问时表示，中方一直密切关注埃及局势的发展变化，希望形势的最新发展有助于埃及尽快恢复国家稳定和正常秩序。

马朝旭说，埃及是中国的友好国家，相信中埃关系会继续健康稳定发展。

新闻人物

穆巴拉克风雨30年

埃及前总统穆罕默德·胡斯尼·穆巴拉克从1981年10月担任埃及总统，至2011年2月11日辞职，执政近30年，是埃及近150年来在任时间最长的领导人。

的一个农民家庭，1949年和1950年先后毕业于埃及军事学院和空军学院。

在1967年第三次中东战争中，穆巴拉克作为埃及、叙利亚和约旦方面空战指挥官，以军作战。1972年4月，穆巴拉克出任埃及空军司令。

1973年1月，他获得阿拉伯国家联盟防务理事会任命，

成为埃及、叙利亚和约旦三战线空军司令，同年“十月战争”中因指挥空军作战有功，获共和国勋章。

由军入政

穆巴拉克出任埃及空军司令后，同年5月成为国防部副部长。1975年4月出任埃及副总统。

1981年10月，经全民公决，穆巴拉克以98.46%的支持率当选总统，并兼任埃及武装部队最高统帅。 据新华社电



图为穆巴拉克(左)于2010年9月1日在华盛顿与美国总统奥巴马共同会见记者的资料照片。 新华社发

日俄未就领土争端取得实质进展

据新华社莫斯科2月11日电 11日，日本外相前原诚司访问俄罗斯，与俄外长拉夫罗夫就北方四岛(俄称南千岛群岛)领土问题进行了会谈。从会谈结果看，双方未能取得实质性进展。

分析人士认为，由于双方立场强硬，日俄领土争端问题不可能在近期解决，但鉴于现实需要，双方也不会把关系彻底弄僵，日俄两国都需要进一步加强经贸和能源合作，也许是化解目前僵局的一个出路。

诺基亚微软联手开发智能手机

据新华社电 芬兰手机制造商诺基亚公司11日宣布，今后生产的智能手机将使用美国微软公司的操作系统。

诺基亚总裁兼首席执行官斯蒂芬·埃洛普和微软总裁史蒂夫·鲍尔默参加了当天的新闻发布会。

英国广播公司先前报道，埃洛普在写给诺基亚员工的一份备忘录中警告，因受到来自美国苹果公司iPhone手机和谷歌公司Android操作系统的强有力竞争，诺基亚正处在“危机时刻”。

郑州移动祝贺市“两会”隆重召开

精彩新业务，瞬间全掌控



GPRS套餐手机上网，网上冲浪更省更爽
发短信“G5”、“G10”、“G20”、“G50”、“G100”、“G200”到10086开通对应价格套餐



手机邮箱，手机号就是邮箱名
发短信“KTYX”、“KTYX5”、“KTYX20”到10086开通对应价格邮箱